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akhaakwerkjes 

     Akhaakwerkjes-free crochet patterns 

   Website: http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/    

 

 

Het is verboden om dit patroon te delen, vertalen, kopiëren of te publiceren! 

https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/
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Benodigdheden: 

* Haaknaald nr 4 

* Schaar 

* Naald 

* Steekmarkeerders 

* 3 bollen Scheepjes softfun colour: 2431 Clay 

* 5 bollen Scheepjes softfun colour: 2470 Soft Mauve 

* 7 bollen Scheepjes softfun colour: 2616 Pickle 

* 9 bollen Scheepjes softfun colour: 2601 Graphite 

 

Gebruikte steken: 

L:  Losse 

V:  Vasten 

STK:  Stokje 

HSTK:  Half stokje 

HV:  Halve vasten 

Cl:  Cluster 

P:  Popcornsteek 

DSTK:  Dubbel stokje 

 

Laatste bladzijdes de foto’s 1 t/m 22 ter verduidelijking voor het haken van de 

deken.  

 

 

Hoe je deken Thuis kunt haken laat ik ook zien op mijn YouTube kanaal: 

AKhaakwerkjes-free crochet patterns. 

Klik video’s aan en daar kun je deze deken tussen vinden, mocht je het fijn 

vinden om beeldmateriaal te volgen hoe je deken Thuis kunt haken. 

En vindt je mijn haak ontwerpen leuk en wil je je waardering uiten, dat kan door 

een kopje koffie te doneren via de QR-Code op mijn website of op  

ko-fi, waar je dit kunt vinden is in het menu van mijn website, dit zou ik enorm 

waarderen. En volg mij op YouTube en social media. Alvast bedankt en heel veel 

haakplezier. 
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Bijzondere steken: 

Popcornsteek: Haak 4 stokjes, haal de naald uit de lus en steek je haaknaald door steek van 

het eerste stokje en pak de lus weer op en haal die door dat stokje. (zie foto 1) 

Cluster haken van 2 stokjes: Pak een draad om je haaknaald, steek je haaknaald in de steek 

van de vorige toer, haal het draad op (3 lussen op je haaknaald), haak de eerste 2 lussen (2 

lussen op je haaknaald), pak het draad om je haaknaald steek je naald door dezelfde steek en 

pak het draad op (4 lussen op je haaknaald), haak de eerste 2 lussen (3 lussen op je 

haaknaald) haak de overige lussen en je hebt een cluster van 2 stokjes  

Het eerste gedeelte van de deken je haakt 4 cirkels waarbij je in de laatste toer de cirkels aan 

elkaar haakt. 

Cirkel 1: 

Toer 1: kleur Clay, magische ring met 8 V, trek de ring strak zodat de cirkel mooi sluit. (je 

haakt verder in het rond) 

Toer 2: Steek je haaknaald in de eerste V van de vorige toer en haak een V en 1 L, 1 ST in 

dezelfde steek (dit gaat door voor 1 cluster van 2 stokjes), 2 L,” in de volgende steek haak je 

een cluster van 2 stokjes (zie uitleg Cluster haken van 2 stokjes), 2 L” Herhaal nog 6 keer wat 

tussen “” staat.  

Zet de kleur Pickle aan (door je haaknaald in de eerste steek van de vorige toer te steken leg 

de lus van de volgende kleur om je naald en trek deze door de steek en je lus van kleur Clay 

die je op je haaknaald had zitten, haak nu verder bij elke wisseling van kleur kun je het op 

deze manier doen. Je kan ook elke toer afsluiten met een HV en dan bij de eerstvolgende 

steek een nieuwe kleur aanzetten). 

(foto nieuwe kleur aanzetten) 

Toer 3: 1 V in de eerste lossenboog van de vorige toer, 2 L (gaat door voor 1 stokje),  
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(vaste in eerste lossenboog van de vorige toer) 

3 ST in diezelfde lossenboog, haaknaald uit je lus steek je haaknaald door steek van het eerste 

stokje en pak de lus weer op en haal die door dat stokje (zie foto 1), 2 L, 1 P( zie uitleg 

popcornsteek op blz. 3) in diezelfde lossenboog, “1 L, 1 P, 2 L, 1 P in de volgende lossenboog” 

herhaal 6x wat tussen “” staat, zet kleur Soft Mauve aan. (zie foto nieuwe kleur aanzetten) 

Toer 4: 1 popcorn overslaan, 1 V, 2 L (gaat door voor 1 stokje), nog 6 stokjes in die lossenboog 

(zie foto 2) (2 popcorn overslaan), “ 7 ST in de volgende lossenboog (2 popcorn 

overslaan)”,herhaal 6x wat tussen “” staat, zet kleur Graphite aan (zie foto nieuwe kleur 

aanzetten). 

Toer 5: 1 V, in dezelfde steek waar je van kleur bent veranderd (zie foto 3), “4 L, 1 V op het 4e 

stokje ( midden van de boog van 7 stokjes vorige toer), 4 L, 1 V (tussen de 2 boogjes van 7 

stokjes)”,herhaal 7x wat tussen”” staat, sluit de toer met een HV. 

(1e cirkel) 

 

 

Cirkel 2 

Toer 1 t/m 4 hetzelfde als bij cirkel 1 

Toer 5: 1 V, in dezelfde steek waar je van kleur bent veranderd (zie foto 3), 4 L,  

1 V op het 4e stokje (midden van de boog van 7 stokjes vorige toer), 4 L, 1 V (tussen de 2 

boogjes van 7 stokjes), 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, 1 V (tussen de 2 boogjes van 7 stokjes),  
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2 L (Nu gaan we deze cirkel aan de 1e cirkel haken, je haalt de haaknaald uit de lus en gaat 

met je haaknaald door een lossenboogje van de 1e cirkel en pakt het lusje waar je je 

haaknaald net uitgehaald hebt en trekt het lusje onder deze lossenboog door zie foto 4), 2 L, 

1 V op het 4e ST, 2 L (haaknaald uit de lus en gaat met je haaknaald door de volgende 

lossenboog pakt het lusje waar je je haaknaald net uitgehaald hebt en trekt het lusje onder 

deze lossenboog door, je herhaald wat je net gedaan hebt maar nu bij het lossenboogje 

ernaast), 2 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L,  

1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e 

stokje, 4 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V 

op het 4e stokje, 4 L, sluit de toer met een HV. 

Cirkel 3 

Toer 1 t/m 5 hetzelfde als bij cirkel 2, maar je haakt nu de cirkel onder in het midden van de 

2e cirkel en zorg ervoor dat er een boogje van 7 stokjes tussen zit zie pijl in de foto. 

(foto cirkel 3 toer 5) 

Cirkel 4 

Toer 1 t/m 4 hetzelfde als bij cirkel 1 

Toer 5: 1 V, in dezelfde steek waar je van kleur bent veranderd (zie foto 3), 4 L,  

1 V op het 4e stokje (midden van de boog van 7 stokjes vorige toer), 4 L, 1 V (tussen de 2 

boogjes van 7 stokjes), 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, 1 V (tussen de 2 boogjes van 7 stokjes),2 

L(nu gaan we de cirkel aan de andere cirkels haken zodat je 4 cirkels aan elkaar hebt gehaakt. 

Je haalt de haaknaald uit de lus en gaat met je haaknaald door de lossenboog aan de linker 

kant van de 3e cirkel en pakt het lusje waar je je haaknaald net uitgehaald hebt en trekt het 

lusje onder deze lossenboog door en let hierbij ook op dat je een boogje van 7 stokjes 

vrijhoudt in het midden zie de pijlen 
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(foto 4e cirkel aanhaken) 

2 L, 1 V op het 4e stokje, 2 L, (haaknaald uit de lus en gaat met je haaknaald door de volgende 

lossenboog pakt het lusje waar je je haaknaald net uitgehaald hebt en trekt het lusje onder 

deze lossenboog door, je herhaald wat je net gedaan hebt maar nu bij het lossenboogje 

ernaast) 2 L, 1 V tussen de lossenboogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4L, 1 V tussen de boogjes, 

2 L, (Je haalt de haaknaald uit de lus en gaat met je haaknaald door de lossenboog aan de 

midden onderkant van de 1e cirkel en pakt het lusje waar je je haaknaald net uitgehaald hebt 

en trekt het lusje onder deze lossenboog door en let hierbij ook op dat je een boogje van 7 

stokjes vrijhoudt in het midden zie de pijlen), 2 L, 1 V op het 4e stokje, 2 L (haaknaald uit de 

lus en gaat met je haaknaald door de volgende lossenboog pakt het lusje waar je je haaknaald 

net uitgehaald hebt en trekt het lusje onder deze lossenboog door, je herhaald wat je net 

gedaan hebt maar nu bij het lossenboogje ernaast),  

2 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 

4e stokje, 4 L, 1 V tussen de boogjes, 4 L, 1 V op het 4e stokje, 4 L, sluit de toer met een HV. 

(foto 4 cirkels aan elkaar gehaakt) 

centraal cirkeltje 

Toer 1: 8 V in een magische ring trek de ring strak zodat de cirkel mooi sluit. (je haakt verder 

in het rond) 

Toer 2: Steek je haaknaald in de eerste V van de vorige toer en haak een V en 1 L, 1 ST in 

dezelfde steek (dit gaat door voor 1 cluster van 2 stokjes), 2 L,” in de volgende steek haak je 

een cluster van 2 stokjes (zie uitleg Cluster haken van 2 stokjes), 2 L” Herhaal nog 6X wat 

tussen “” staat, sluit de toer met een HV. 

Toer 3: (we gaan nu de kleine cirkeltjes tussen de grote cirkels haken). 1 V in het eerste 
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lossenboogje van de vorige toer, 2  L, (je haalt de haaknaald uit de lus en haalt die door de 

lossenboog van de rechter boven cirkel en pakt de lus weer op zie foto 5), 2 L, 1 V in het 

volgende lossenboogje van de kleine cirkel (zie foto 6), 2 L, (je haalt de haaknaald uit de lus en 

haalt die door de volgende lossenboog van de rechter boven cirkel en pakt de lus weer op) 2 

L, 1 V in het volgende lossenboogje van de kleine cirkel, 2 L, (je haalt de haaknaald uit de lus 

en haalt die door de volgende lossenboog van 4 lossen van de linker boven cirkel zie foto 7) 2 

L, 1 V in het volgende lossenboogje van de kleine cirkel, 2 L, (je haalt de haaknaald uit de lus 

en haalt die door de volgende lossenboog van 4 lossen van de linker boven cirkel) 2 L, 1 V in 

het volgende lossenboogje van de kleine cirkel, 2 L, (je haalt de haaknaald uit de lus en haalt 

die door de volgende lossenboog van 4 lossen van de linker onder cirkel zie foto 8) 2 L, 1 V in 

de volgende lossenboog van de kleine cirkel, 2 L, (je haalt de haaknaald uit de lus en haalt die 

door de volgende lossenboog van 4 lossen van de linker onder cirkel) 2 L, 1 V in de volgende 

lossenboog van de kleine cirkel, 2 L,  

(je haalt de haaknaald uit de lus en haalt die door de volgende lossenboog van 4 lossen van 

de linker onder cirkel zie foto 9), 2 L, 1 V in het volgende lossenboogje van de kleine cirkel, 2 

L, (je haalt de haaknaald uit de lus en haalt die door de volgende lossenboog van 4 lossen van 

de rechter onder cirkel) 2 L, sluit de toer met een HV in de kleine cirkel waar je gestart ben 

met een vaste.  

(foto van het blokje van de cirkels) 

Rand 

We gaan nu allemaal vasten haken rond het cirkel blokje. 

We starten rechts boven zie de aangegeven pijl op de foto hierboven. Dus vanaf het midden 

gezien aan de rechterkant is het in het 3e blokje van de 7 stokjes en dan in het 2e gedeelte van 

de 7 stokjes waar je start met het haken van vasten. Dit omdat we daarna doorhaken en dit 

een hoek wordt anders kom je niet goed uit. (Ter verduidelijking zie foto 10) 

Toer 1: We zetten de kleur Graphite aan en haken in elke lossenboog van 4 lossen 4 V, de 

vasten tussen de lossenboogjes door sla je over. De gedeeltes waar de cirkels aan elkaar 

gehaakt zijn haak je 2 L, aan beide lossenboogjes die aan elkaar kruisen. (zie foto 11) en dit 
doe je bij alle 4 de stukken waar je de cirkels aan elkaar hebt gehaakt. Sluit de toer met een 
HV. 
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(Foto van de rand met vasten) 

LET OP!!!! KNIP HET DRAAD NIET AF 

Toer 2: 1 L, 4 ST je start in de eerste vaste van de vorige toer (zie foto 12), “ 4 L,  

1 V in de 4e vasten, 4 L, 1 V in de 4e vasten, 2 L, 1 HST in de 3e vasten, 1 HST, 2 L, Nu gaan we 

een gekruiste cluster haken: draad om de naald steek je haaknaald in de 10e vasten (zie foto 

13), pak het draad en trek die door de steek (3 lussen op je haaknaald) haak de eerste 2 

lussen, weer draad om je naald en steek nu je naald in de 3e vasten (zie foto 14), pak het 

draad en trek die door de steek (4 lussen op je haaknaald), haak die lussen per 2 weg (net als 

met het haken van een stokje, je hebt nu een gekruiste cluster gehaakt). 

(gekruiste cluster) 
2 L, 1 HST in de 3e vasten, 1 HST,  2 L, 1 V in de 3e vasten, 4 L, 1 vasten in de 4e vasten, 4 L, 1 

ST in de 4e vasten, 3 ST, 3 L, 4 ST (dit is een hoek)”, 

Herhaal 2 x wat tussen “”staat. 

4 L, 1 V in de 4e vasten, 4 L, 1 V in de 4e vasten, 2 L, 1 HST in de 3e vasten, 1 HST, 2 L, Nu gaan 

we een gekruiste cluster haken: draad om de naald steek je haaknaald in de 10e vasten (zie 

foto 13), pak het draad en trek die door de steek (3 lussen op je haaknaald) haak de eerste 2 

lussen, weer draad om je naald en steek nu je naald in de 3e vasten (zie foto 14), pak het 

draad en trek die door de steek (4 lussen op je haaknaald), haak die lussen per 2 weg (net als 

met het haken van een stokje, je hebt nu een gekruiste cluster gehaakt). 

2 L, 1 HST in de 3e vasten, 1 HST, 2 L, 1 V in de 3e vasten, 4 L, 1 vasten in de 4e vasten, 4 L, 1 ST  

in de 4e vasten, 3 ST, 3 L, sluit de toer met een HV. 
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 (foto van de rand) 

Toer 3: Nu gaan we de lap omhaken met vasten. 

“4 V (op elk stokje een vasten) 4 V op de lossenboog, 4 V op de volgende lossenboog, 2 V op 

de lossenboog van 2 lossen, 2 V op de halve stokjes, 2 V op de lossenboog van 2 lossen, 1 V 

op de gekruiste cluster, 2 V op de lossenboog van 2 lossen, 2 V op de halve stokjes, 2 V op de 

lossenboog van 2 lossen, 4 V op de lossenboog, 4 V op de volgende lossenboog, 4 V (op elk 

stokje een vasten), in de hoek van 3 lossen haak je 1 V, 2 L, 1 V.” 

Herhaal 3 X wat tussen “” staat. En sluit de toer af met een HV. 

Werk de draadjes netjes weg en blok/span evt. de lappen. 

Je eerste lap is klaar, haak 30 van deze lappen. 

(foto van de complete gehaakte lap hier haak je er 30 van) 

Het aan elkaar haken van de 30 lappen 

Je haakt ze aan elkaar in 5 rijen van 6 lappen. 

Je start met 2 lappen die je naast elkaar legt een linker en een rechter lap. 

Je begint in de linker lap onderin de hoek met een vaste zie (zie foto 15), Je haalt de naald uit 

de lus en gaat met je naald door de hoek van de rechter lap en pakt de lus weer op en trekt 

de lus door de rechter hoek (zie foto 16), “je haakt nu een vaste in de volgende steek van de 

linker lap, haalt de naald weer uit de lus en steekt de naald door de volgende steek van de 

rechter lap en pakt de lus weer op en trekt de lus door de steek, zoals je eerder hebt gedaan 

(zie foto 16)” Herhaal wat tussen “” staat 39x. Je haakt verder dus draad niet af knippen!! 

Je pakt nu de volgende 2 lappen en haakt verder zoals je net de eerste 2 lappen aan elkaar 

hebt gehaakt, je start nu ook in de linker lap door nu in de hoek een vaste te haken (zie foto 

17) haalt de naald uit de lus en gaat met je naald door de hoek van de rechter lap en pakt de 

lus weer op en trekt de lus door de rechter hoek (zie foto 18), en je herhaald weer wat tussen 

“”staat. 
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TIP: plaats een steekmarkeerder in de hoeken zodat deze makkelijk terug te vinden zijn 

tijdens het haken. 

En zo haak je 5 rijen van 6 lappen aan elkaar. 

 

De Rand 

Toer 1: In de lengte van de deken 249 vasten en in de breedte 209 vasten. Je start in de 

lengte van de deken in de eerste vasten en haakt 248 vasten je 248e vasten eindigt in een 

hoek (zie foto 19) je haakt daarna 2 lossen en dan weer een vasten in dezelfde steek waar je 

met de 48e vasten geëindigd bent (je hebt een hoek gehaakt). Dit is de eerste vasten van de 

209 je haakt nu nog 208 vasten laatste weer in de hoek, 2 lossen, 249 vasten laatste in de 

hoek, 2 lossen, 209 vasten, 2 lossen, 1 vasten en je sluit de toer met een HV. Je zit nu met je 

lus boven de 2e vaste vanaf de hoek. 

Toer 2: 1 L, je steek in dezelfde steek waar je net met de HV geëindigd bent en haakt 1 HST 

(zie foto 20), 1 L, je slaat een steek over, 1 HST, 1 L, slaat een steek over,1 HST, etc… je gaat zo 

helemaal rond en in de hoeken haak je een 1 HST-2 L- 1HST. 

Sluit de toer met een HV. 

Toer 3: (Lengte van de deken tot de hoek)Je zit nu met de lus boven het 2e halve stokje vanaf 

de hoek (zie foto 21), 1 L, 1 HST in de 1e lossenboog vanaf de hoek (zie foto 21), 1 steek 

overslaan, 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan 1V, 1 steek overslaan 1HST-1ST-1HST, 1 steek 

overslaan, 1 V, etc.., in de opening voor de hoek eindig je met 1 HST, Hoek: 1 DSTK, 1 L, 1 

DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, (breedte van de deken tot de hoek) 1 HSTK in de eerste 

lossenboog vanaf de hoek, 1 steek overslaan, 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan 1V, 1 steek 

overslaan 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan, 1 V, etc.., in de opening voor de hoek eindig je 

met 1 HST, Hoek: 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK,(lengte van de deken) 1 HSTK in 

de eerste lossenboog vanaf de hoek, 1 steek overslaan, 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan 1V, 

1 steek overslaan 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan, 1 V, etc.., in de opening voor de hoek 

eindig je met 1 HST, Hoek: 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, (breedte van de 

deken) 1 HSTK in de eerste lossenboog vanaf de hoek, 1 steek overslaan, 1HST-1ST-1HST, 1 

steek overslaan 1V, 1 steek overslaan 1HST-1ST-1HST, 1 steek overslaan, 1 V, etc.., in de 

opening voor de hoek eindig je met 1 HST, Hoek: 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 1 L, 1 DSTK, 

sluit de toer met een HV. 

Toer 4: (lengte van de deken tot aan de hoek) 1 L, 1 V in dezelfde steek waar je net geëindigd 

bent met een HV,1 L, 1 steek overslaan, 1STK-2L-1STK (in het middelste stokje van de vorige 

toer), 1 L, 1 steek overslaan, 1 V(in de vaste van de vorige toer), 1 L, 1 steek overslaan, 1STK-

2L-1STK, 1 L, 1 steek overslaan, 1 V, 1 L, 1 steek overslaan, 1STK-2L-1STK, 1 L, 1 steek 

overslaan, 1 V, 1 L etc.. tot aan de hoek. (hoek) 1V-4L-1V in de 1e losse boog van de hoek, 1V-

4L-1V in de 2e losse boog van de hoek, 1V-4L-1V in de 3e losse boog van de hoek.  
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(de breedte van de deken) 1 L, 1 V op het halve stokje van de vorige toer, 1 L, 1 ST-2L-1ST op 

het middelste stokje van de vorige toer, 1 L, 1 V op de vaste van de vorige toer etc… tot aan 

de hoek.(Hoek) 1V-4L-1V in de 1e  losse boog van de hoek, 1V-4L-1V in de 2e losse boog van 

de hoek, 1V-4L-1V in de 3e losse boog van de hoek. (Lengte van de deken) 1 L, 1 V op het 

halve stokje van de vorige toer, 1 L, 1 ST-2L-1ST op het middelste stokje van de vorige toer, 1 

L, 1 V op de vaste van de vorige toer etc… tot aan de hoek.(Hoek) 1V-4L-1V in de 1e losse 

boog van de hoek, 1V-4L-1V in de 2e losse boog van de hoek, 1V-4L-1V in de 3e losse boog van 

de hoek.(breedte van de deken) 1 L, 1 V op het halve stokje van de vorige toer, 1 L, 1 ST-2L-

1ST op het middelste stokje van de vorige toer, 1 L, 1 V op de vaste van de vorige toer etc… 

tot aan de hoek.(Hoek) 1V-4L-1V in de 1e losse van de hoek, 1V-4L-1V in de 2e losse van de 

hoek, 1V-4L-1V in de 3e losse van de hoek, 1 L en we sluiten de toer met een HV. 

Toer 5: (lengte van de deken) 1 L, 1 V in de 1e losse naast je lus, 1V-4L-1V in de lossenboog 

van 2 lossen (zie foto 22) 2 V, 1V-4L-1V, 2 V, 1V-4L-1V, 2 V etc.. tot aan de hoek.(Hoek) in elke 

losse boog 4 V. (breedte van de deken) 2 V, 1V-4L-1V, 2 V etc.. tot aan de hoek. (Hoek) in elke 

losse boog 4 V. (lengte van de deken) 2 V, 1V-4L-1V, 2 V etc.. tot aan de hoek. (Hoek) in elke 

losse boog 4 V.(breedte van de deken) 2 V, 1V-4L-1V, 2 V etc.. tot aan de hoek. (Hoek) in elke 

losse boog 4 V, 1 V sluit de toer met een HV. 
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(foto 1)   (foto 2)     (foto 3) 

 
(foto 4)     (foto 5)   (foto 6) 

 

  

 
(foto 7)    (foto 8)    (foto 9) 
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(foto 10)    (foto 11)   (foto 12) 

 
(foto 13)    (foto 14)     (foto 15) 

 

 
(foto 16)    (foto 17 )   (foto 18)   
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(foto 19)     (foto 20)   (foto 21) 

 

 
(foto 22) 

 (uitgetekend patroon, met kleuren gewerkt 

om de toeren duidelijk te laten zien) 
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Heel veel plezier met je gehaakte deken. 

akhaakwerkjes 

     Akhaakwerkjes-free crochet patterns 

   Website: http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/ 

  

 

 

 

https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
https://www.instagram.com/akhaakwerkjes
http://www.youtube.com/@akhaakwerkjes
http://www.akhaakwerkjes.jouwweb.nl/

